

## 『情報メディア白書 2017』お詫びと訂正

『情報メディア白書 2017』に下記の誤りがあることが判明いたしました。  
ここに訂正してお詫び申し上げます。

訂正箇所	内容
P80 音楽 (2) レコード ① 生産 の解説文	誤： 「国内のオーディオレコード生産金額は 1 兆 6965 億円 (98.5%)、 生産数量は 1826 万枚 (97.9%) とどちらも微減した。」 正： 「国内のオーディオレコード生産金額は 1826 億円 (97.9%)、 生産数量は 1 億 6965 万枚 (98.5%) とどちらも微減した。」
P213 イベント (4) ユーザー参加型イベント の解説文	誤： 「2016 年の日本ホビーショーは、GMO ペパボが主催する 「minne のハンドメイドマーケット」と同時開催となり、合計来場 者数が 200 万人を超えた。」 正： 「2016 年の日本ホビーショーは、GMO ペパボが主催する 「minne のハンドメイドマーケット」と同時開催となり、合計来場 者数が 20 万人を超えた。」

白書の内容や上記の訂正項目に関しまして、ご不明な点・ご質問等ございましたら、下記の連絡先までお問い合わせください。

『情報メディア白書』担当チーム (北原・湯沢・田中・天野)

[infomedia@dentsu.co.jp](mailto:infomedia@dentsu.co.jp)

TEL:03-6216-8093 / FAX:03-6217-5663